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R E F E R A T 
 
În cursul anului 2005, Primăria Municipiului Timişoara a realizat demersurile în vederea  stabilirii 
legăturilor necesare pentru includerea Timişoarei în proiectul de reamenajare şi includerea în circuitul 
european a parcurilor istorice din municipiul Timişoara – Parcul Regina Maria şi Parcul Rozelor. În acest 
sens,   s-a  constituit şi un Comitetul ştiinţific – multidisciplinar, care are în componenţă  horticultori, 
arhitecţi, istorici, sociologi, oameni de cultură şi artă. 
În continuare, s-au realizat contactele cu reprezentanţii Institutului European al Itinerariilor Culturale, 
concretizată prin vizita domnului Dr. Michel THOMAS – PENETTE la Timişoara în data de 24.02.2006 
şi o întâlnire de lucru  cu Comitetul ştiinţific. 
În  perioada 21-24 mai 2006.a avut loc  SĂPTĂMÂNA PARCURILOR ŞI GRĂDINILOR  la  
Luxembourg, unde s-a prezentat  iniţiativa Primăriei Municipiului Timişoara de reamenajare  a celor două 
parcuri istorice şi în  perspectivă introducerea acestora în circuitul  turistic al parcurilor şi grădinilor din 
Europa. 
În perioada imediat următoare se vor realiza  documentaţiile  (Studii de  Fezabilitate, Proiecte Tehnice şi 
Detalii de Execuţie), documente  care necesită cunoştinţe specifice de reamenajare – restaurare. 
În  acest sens, este imperios necesară derularea unui  curs de perfecţionare profesională în domeniul  
reamenajării şi restaurării parcurilor şi grădinilor istorice, cu sprijinul Institutului European pentru 
Itinerarii Culturale Luxembourg – instituţia care gestionează şi derulează  în prezent o serie de proiecte  
de reamenajare parcuri şi grădini, precum şi itinerarii culturale, instituţie care şi-a manifestat 
disponibilitatea de a participa la acest proiect. 
În perioada 18 – 20 octombrie 2006,  s-a planificat derularea acestui curs de perfecţionare a specialiştilor 
din municipiul Timişoara, cu participarea a cinci formatori – personalităţi în domeniul reamenajării şi 
restaurării parcurilor şi grădinilor istorice din Italia, Germania, Irlanda, Luxembourg şi Franţa.. 
Derularea acestui curs implică o serie de cheltuieli, în  parte acoperite prin grija S.C. „ROMCAPITAL 
BUSINESS” SRL Timişoara – prin sumele colectate  prin  campania de donaţii şi atragere de fonduri 
pentru reamenajarea parcurilor istorice – demarată în cursul anului 2005 şi pe de altă parte prin fondurile 
proprii  ale  bugetului  Consiliului Local al  Municipiului Timişoara.  
Propunem în acest sens utilizarea sumei de  15.000  RON din Capitolul 67.11.05.03 „Întreţinere grădini 
publice, parcuri, zone verzi, baze sportive şi de agrement” – activităţi ecologice, în vederea acoperirii 
cheltuielilor  necesare organizării şi derulării  cursurilor de perfecţionare a specialiştilor în domeniul 
reamenajării şi restaurării parcurilor şi grădinilor istorice – în perioada 18 – 20 octombrie 2006. 
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